
Ρέθυµνο, Τετάρτη 7 Νοεµβρίου 2012 

Ανακοίνωση των ∆Σ των ΕΦ ∆ιδασκόντων των Σχολών του Ρεθύµνου 

Την Παρασκευή 2/11/2012, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Ενιαίου Φορέα 

∆ιδασκόντων της Σχολής Κοινωνικών Επιστηµών εξέδωσε ανακοίνωση που καλούσε 

τα µέλη του σε συµµετοχή στην απεργία που έχουν προκηρύξει η ΓΣΕΕ και η 

Α∆Ε∆Υ για την 6η και 7η Νοεµβρίου, ενόψει της συζήτησης του 3ου Μνηµονίου στη 

Βουλή. 

 

Μεταξύ άλλων η ανακοίνωση ανέφερε:  

«Απεργούµε διαµαρτυρόµενοι/ες για τη µείωση των µισθών στον ιδιωτικό και τον 

δηµόσιο τοµέα, για τη µείωση των συντάξεων, για την πλήρη απορρύθµιση των 

εργασιακών σχέσεων. ∆ιαµαρτυρόµαστε για τη συνεχιζόµενη απαξίωση του δηµόσιου 

πανεπιστηµίου και την  εγκατάλειψη της δηµόσιας υγείας, τη σταδιακή εγκατάλειψη της 

παροχής των δηµόσιων αγαθών από την Πολιτεία και την εκχώρηση κρίσιµων για την 

κοινωνία τοµέων της κοινωνικής πολιτικής σε ιδιωτικές κερδοσκοπικές επιχειρήσεις.»  

Ο κ. Ν. Κυλάφης, Καθηγητής Φυσικής, Κοσµήτορας Σ.Θ.Τ.Ε. και εκείνη τη στιγµή 

υποψήφιος για το «Συµβούλιο ∆ιοίκησης» κοινοποίησε στο ∆.Σ. του συλλόγου των 

διδασκόντων της Σχολής Κοινωνικών Επιστηµών το ακόλουθο µήνυµα: 

«Κύριε Πρύτανη, 

Κύριοι Αντιπρυτάνεις, 

σας ενηµερώνω ότι θα το θέσω ως θέµα της επόµενης Συγκλήτου ΑΝ ∆ΕΝ ΓΙΝΕΙ 

ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΜΙΣΘΟΥ [τα κεφαλαία είναι του συντάκτη του µηνύµατος] στα, κατά 

δηµόσια δήλωσή τους, απεργούντα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Ενιαίου 

Φορέα ∆ιδασκόντων της Σχολής Κοινωνικών Επιστηµών. 

 

Σας ενηµερώνω επίσης ότι επιφυλάσσοµαι να κάνω δηµόσια καταγγελία του θέµατος 

όπου δει.» 

 

Κατ’ αρχάς µας λυπεί βαθύτατα το γεγονός ότι τη στιγµή που εργαζόµενοι όλης της 

χώρας καταφεύγουν στο ύστατο όπλο που διαθέτουν, ώστε να αποκρούσουν την 

ισοπέδωση της ζωής των ιδίων και των οικογενειών τους, ένας καθηγητής 

πανεπιστηµίου το µόνο που βρίσκει να πει είναι µία απειλή για τιµωρητική περικοπή 

του µισθού στα µέλη του ∆Σ ενός συνδικαλιστικού φορέα. Είναι βέβαια δικαίωµά του.  

Θεωρώντας ότι το µήνυµα του κ. Κυλάφη ουσιαστικά αφορά όλα τα 

συνδικαλιστικά όργανα και τη δράση τους, δηλώνουµε ότι την συµµετοχή µας 

στα κοινά, την οποία συνειδητά έχουµε επιλέξει, δεν την αποτιµάµε σε ευρώ, και 

θεωρούµε ότι αξίζει τον κόπο και τις θυσίες, τις οποίες ουδέποτε αρνηθήκαµε να 

υποστούµε. 

Θα παρακαλούσαµε τον κ. Κυλάφη, όπως του αναγνωρίζουµε το αναφαίρετο 

δικαίωµά να αναλαµβάνει οποιεσδήποτε πρωτοβουλίες κρίνει σκόπιµες, να ιεραρχεί 

τα προβλήµατα όπως αυτός επιθυµεί διεκδικώντας για τον εαυτό του το ρόλο του 



εγγυητή της νοµιµότητας, να µας αναγνωρίσει το δικαίωµα να κρίνουµε και να 

συναποφασίζουµε δηµοκρατικά, να αγωνιζόµαστε µε βάση τις αρχές και τα πιστεύω 

µας, που δεν συναρτώνται από το αν οι κινητοποιήσεις µας περιορίζουν ή όχι το όλο 

και πιο ελλειµµατικό εισόδηµά µας. Το µεγαλύτερο πρόβληµα του Πανεπιστηµίου 

άλλωστε, όπως και όλων των κοινωνικών χώρων σε αυτήν τη χώρα, δεν είναι τόσο οι 

ελλειµµατικοί προϋπολογισµοί, αλλά οι µονολιθικά σκεπτόµενοι και πράττοντες 

άνθρωποι, οι οποίοι, σκόπιµα ή µη, επιλέγουν να µην αντιλαµβάνονται το µέγεθος 

της κρίσης σε ακαδηµαϊκό, κοινωνικό και πολιτικό επίπεδο. 

 

Εκ µέρους των ∆.Σ. των ΕΦ∆ των Σχολών του Ρεθύµνου του Πανεπιστηµίου Κρήτης:  

Μιχάλης Κούρκουλος, Πρόεδρος του ΕΦ∆ της Σχολής Επιστηµών Αγωγής  

Άρης Τσαντηρόπουλος, Πρόεδρος του ΕΦ∆ της Φιλοσοφικής Σχολής 

Ελένη Φουρναράκη, Πρόεδρος του ΕΦ∆ της Σχολής Κοινωνικών Επιστηµών 

   

 

  

 

 

 


